TECT 2

(TexyLla AMArHOCTMKA)

TABANYHO YMHOXEHUE N AEAEHUE C YNCAATA AO 6

lMbpBa uvacr
[Mpu BCcaKa OT 3apaunTe OrpapeTe Camo BepHUsi OTTOBOP.

1. TlpousBeaeHueto Ha uncaata 2 n 5 e:

a) 7 6) 10 B) 3 N 8

2. AeAmoTto e uucaoto 24, a peanteasit e 4. YactHoTo e:

a) 20 0) 28 B) 6 ré
3. 73 + 3 =

a) 6.3 6) 9.3 B) 8.3 N 21
4. HewnsBectHOTO uncAO B .6 = 42 e:

a) 7 o) 8 B) 9 N 6

S. OO0Owukoakata Ha KBaApaT CbC CTpaHa 3 CM € paBHa Ha:

a) 9 cm 0) 12 cm B) 12 AM N 6 Am
Bropa uacr
[pecmetHere:

6. 7.2 = __ 7.6 =
8§ . 4 = 10.5=
3.5 = 6.6 =

7. 18 :2 = 48 : 6 =
21 3 5:5
24 : 4 60 : 6 -
30 : 5 = 3:1 =
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8.

9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

24 =21 : 3 = (90 — 60) : 5 =

AHN MM 8 KYKAM 1 5 MbTW MOBeYe OT TAX — ACTCKM KHWKKN. KOAKO Aert-

CKU KHVXKN nma AHun?

baba BaHs pasapeamaa 15 GoHOOHa, KaTo Aana nMo 5 OOHOOHA Ha BCSIKO

oT BHyuyeTata cu. KoAko BHyueTa uma 0Oaba Bawsi?

Tpera uacr
Pewete 3apauure:

Kon ot uncaara 3, 6, 9, 12, 15, 18 ca uetHun?

B waxmateH TypHup yuyactBaan 24 Bb3pacCTHW CbCTe3aTeAr U 4 MbTy Mo-

MaAKO OT TsiX — yuyeHuuy. KoAko oOLLo Laxmatcti ca yyacTBaAu B Typ-

Hupa?

Ot nanpaeska ¢ AbaknHa 100 cm Aepa otpsizara 15 €m 3a KykAata cu u
65 CM — 3a OnakoBaHe Ha MoAapbk. KOAKO caHTUmeTpa OT naHAeAKara

ca ocTaHaAun?

CrpaHute Ha NpPaBObMbAHWMK €A 5 M U

3 M 3 m. Hamepete obukoakata my.

5m

Koako nbtv 30 Kr ca noseye oT 6 Kr?¢
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